
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

6. srpnja 
nedjelja XIV. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 

za †  Juru Juranovića 
ALILOVCI: za † ob. Pavičić i Pavelić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

PO. 7. VII. Klaudije, Vilibald 20,00  za †   Vinka i ob. Kavedžija 
UT. 8. VII. Akvila i Priscila  20,00  za †   Vladimira Bakarića 
SRI. 9.VII. Bl. M. Petković 20,00  za †   Petra i Katu Banožić 

ČET. 10. VII. Veronika Giuliani 20,00  za †   Dragicu Šljivečka 

PET. 11. VII.  Benedikt OP. 20,00  za †   Željka i ob. Miletić 
 SU. 12. VII. Ivan Jones, Ivan Wall 20,00  za †   Vinka i Mariju Damljanović 

13. srpnja 
nedjelja XV. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 

za †    Štefaniju i Josipa Vernot 
GOLO BRDO: za †  Ivu i Anđu Čolić 
ŽUPNA:  za sve nakane župljana 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: Vikica Lujić, Marija Ivanković, Kata 
Antunović, Ivanka Lukačević i Ljubica Lukačević. Ako netko ne m ože sada neka nađe 
zam jenu. Učenice i student ice t reba zam ijenit i iz obitelji! 

 Hvala za angažman, potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa za poplavljene.  
 SVETE MISE ĆE IMATI SUSJEDNI ŽUPNICI: ZA SPROVODE I ostale potrebe se obratite 

Župnom uredu VETOVO: tel.267 300. 
 AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u mlinu 

(Jakšić) s naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj 
 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, osobna i 

obiteljska molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života: 
o LJETO treba iskoristiti za odmor ali ne od duhovnosti! Treba se posvetiti 

intelektualnom hobiju: čitanju lijepe i duhovne literature. Župna knjižnica je na 
raspolaganju! 

o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. Okupljajmo se na 
večernje mise, molitvu krunice i druženje. 

o Ne zaboravite vratiti haljine i tunike! Koji su vratili bez upisa neka jave! 
 STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U ŽUPNOM DVORIŠTU: 

Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno sakupljati jer će se još primati. 
 Od 7.-12. Srpnja organiziramo DUHOVNO REKREATIVNI TJEDAN u samostanu FRANJEVACA 

TREĆOREDACA-GLAGOLJAŠA u GLAVOTOKU, na otku Krku. On je prvenstveno za ministrante 
i pjevače malog zbora. No, mogu se prijaviti i drugi; osobito siromašna a zaslužna za župu djeca 
koja nemaju mogućnosti za ljetovanje. 

 Upisujemo misne nakane, godišnjice, za  KOLOVOZ (40 dana unaprijed).  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka  2, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 
 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 345/2014;  6. srpnja 2014. 

XIV. NEDJELJA KROZ GODINU„A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Naše je vrijeme vrijeme u kojem uspijevaju i nešto postižu 

agresivni, dominantni i nametljivi ljudi. Kristov poziv na blagost i 
proglašavanje blaženim krotkih djeluje kao ostatak prošlih, davnih 

vremena, nezanimljiv i neprivlačan. Ipak, možda nikad nije bio tako 
aktualan. Nasilje rađa novo nasilje. Nametljivost uzrokuje otpore i 
neslogu. Krist nas poziva da krenemo putem blagosti i poniznosti i 

obećava nam svoju pomoć. 
 „Slavim te, Oče, što si ovo objavio malenima!“ Isus je ushićen što se 
otajstvo Kraljevstva Božjega razvija u „malenima“, onima koji ne igraju neku 
značajnu ulogu u društvu ovoga svijeta i u okviru njegovih vrijednosti i 
mudrosti Kad si zamislimo Isusa kao Boga i kao čovjeka, pitamo se: da li je 
bio ushićen kao čovjek ili kao Bog? Malo nam je teško zamisliti njega kao 
ushićenog Boga ali nam nije teško shvatiti ga kao ushićenog čovjeka. No, 
božanstvo nije odvojeno od čovještva. S njegovim čovještvom se ushićuje i 
božanstvo kao i s Božanstvom čovještvo. Znači; u Isusu, Bogočovjeku se 
raduje i Božansko i ljudsko. Kako je to veliki događaj?! Razvoj Kraljevstva 
Božjega u ovom svijetu je veličanstven, spasonosan, otkupiteljski događaj 
zbog kojega se raduje sve stvoreno i vječno jer je i to, tj. Kraljevstvo Božje, 
nešto vječno a ne vremenito. 
„Dođite k meni svi koji ste umorni i opterećeni!“ Umor i opterećenje se 
događa samo u nespašenim, ovosvjetskim okolnostima. Ako smo spašeni ne 
možemo biti umorni. 
„Jaram je moj sladak i breme je moje lako!“ To su naviještaji novih, 
spasenjskih okolnosti gdje vrijede nova mjerila. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 
 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


 
 
 

 

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SRPANJ: OPĆA:  Da sportovi uvijek budu prilika bratstva i 
napretka; MISIJSKA: Da Duh Sveti uvijek podupire djelo laika koji naviještaju evanđelje u 
najsiromašnijim zemljama; BISKUPSKA: Da u zajednici evropskih naroda i institucija čuvamo 
ljepotu svoje kršćanske vjere i kulture, zalažući se za vrijednosti koje odražavaju vječno 
spasenje. 

……………………….. 
 

Sveti Benedikt – zaštitnik Europe 
Sveti Benedikt iz Nursije (oko 480. – 21. ožujka 
543.), rođen u talijanskoj Nursiji (Norcia), smatra 
se ocem zapadnog redovništva. I danas mnogi 
redovnici pripadaju kršćanskom vjerskom redu 
nazvanom po njemu - benediktincima. Ideal 
redovničkog života iznio je u svojim pravilima. 
Krilatica sv. Benedikta je Ora et labora. Umro je u 
mjestu Monte Cassino 21. ožujka 543., a budući da 
se smatra ocem zapadnoeuropske kršćanske kulture 
uopće papa Pavao VI. proglasio ga je 1964. svecem 
zaštitnikom Europe. Njegov je blagdan 11. srpnja. 

Molitva sv. Benediktu, zaštitniku Europe 

Sveti Benedikte, koji si 
životvornom riječju svoga 
Pravila i neumornom 
revnošću svojih učenika 
preobrazio Europu u 
blagoslovljenu zemlju 
kršćenske vjere i jedinstva; 
koji si odgojio ljude i narode 

za djela ljubavi i blagodat mira; koji si otkrio ljepotu i dostojanstvo 
ljudskog napretka nadahnutog evanđeljem, vrati se Europi i svijetu 
svijetlom svojih ideala. Vrati današnjim pokoljenjima smisao za Krista i 
poslušnost njegovim riječima. Budi nam i danas blizu svojim nebeskim 
zagovorom da Europski narodi nađu i sačuvaju putove reda, pravednosti i 
bratskog zajedništva. Amen.  

Blažena Marija od Propetog Isusa Petković 
Redovnica Marija rođena je u Blatu na Korčuli 10. prosinca 1892., a umrla je 
u Rimu 9. srpnja 1966. godine. U ranim godinama života položila je zavjet 
vječne čistoće. U rodnom mjestu Blato vodila je tri vjerska društva te je djecu 

poučavala vjeronauku i glavnim predmetima u 
školi. Na poticaj biskupa Marčelića je na 
blagdan sv. Franje, 4. listopada 1920. 
utemeljila družbu Kćeri Milosrđa, treći 
samostanski red sv. Franje. Svrha Družbe je 
bila širenje spoznaje božanske ljubavi i 
milosrđa. Dobila je ime Marija Propetog Isusa 
te je obnašala funkciju vrhovne poglavarice 
družbe. Redovnice su preko Družbe 
uzdržavale do tristo djece te pomagale 
sirotima i udovicama. Skrb za djecu u dječjem 
domu Kolevka u Subotici je preuzela 1923. 
godine nakon čega je otvorila brojna 
prihvatilišta za djecu u Slavoniji, Vojvodini, 
Makedoniji i Srbiji. Družba je s djelovanjem 

nastavila i u Argentini gdje su se redovnice posvetile radu s djecom vrtićima i 
školama te s bolesnom djecom. Čak i kada je prekinula vršenje dotadašnje 
funkcije upraviteljice, nastavila je s praćenjem rada Družbe te se zauzimala 
za čašćenje Boga kao Oca i njegova milosrđa. Nakon smrti, pokopana je na 
rimskom groblju, a tri godine nakon su njezini ostaci preneseni u kućnu 
kapelu te naposlijetku u rodno Blato. Sveti zbor za proglašenje svetih je 
2002. donio Odluku o herojskim krepostima službenice Božje te Odluku o 
priznatim čudima spašavanja dvadeset mornara u utrobi potopljene peruanske 
ratne podmornice Pacocha. Papa Ivan Pavao II. ju je tijekom trećeg pohoda 
Hrvatskoj proglasio blaženom u Dubrovniku.  
 

Vjerni Oče, u svojem neizmjernom milosrđu htio si, da Krist za nas trpi 
sramotu križa, da nas njegovom sinovskom poslušnošću oslobodiš od vlasti 
Zloga. Udijeli nam da iskusimo žarku ljubav prema Kristu i Crkvi, koja je 
obilježila život i djela tvoje Službenice Marije od Propetog Isusa. Dopusti 
nam, da se radujemo plodovima milosti koji izviru iz drveta Spasiteljeva 
slavnog križa, da mognemo zajedno sudjelovati u tvojoj vječnoj slavi. Po 

Kristu Gospodinu našemu. Amen. 
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